
【調査概要】 調査時期：2016年12月 、調査手法：ＮＥＴ調査、調査対象：15～29歳 女性335名（マンダム調べ） 

本件に関するお問合せ先：マンダム 広報部 
大阪本社  奥田                 TEL 06-6767-5021  FAX 06-6767-5045 
東京オフィス 萩原(はぎわら)／奥       TEL 03-5766-2485  FAX 03-5766-2486 

男性ヘアスタイル別イメージ調査 
彼女ウケの立ち上げ、先輩ウケのマッシュ、後輩ウケならオシャレ七三！？ 
 環境が変わることが多く、新しい出会いに向けて新しい自分を演出するためにスタイルチェンジをする人も多い、新年度シーズン。 
株式会社マンダムでは男性のヘアスタイル別の印象と関係別にして欲しいヘアスタイルを、10～20代女性に調査しましたので、結
果をご報告いたします。 
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10代・20代女性に聞いた！ 

今からでもできる、新年度イメチェン！ 

【１】関係別「男性にして欲しいヘアスタイル」 
   彼氏はかっこよく「立ち上げ」、先輩は知的な「オシャレ七三」、後輩ならかわいい「マッシュ」 
彼氏、先輩、後輩、それぞれの男性にして欲しいヘアスタイルを聞いたところ、関係によってして欲しいヘアスタイルが異なってお
り、それぞれ１位は、彼氏なら「立ち上げヘア」、先輩には「オシャレ七三」、後輩には「ナチュラルマッシュ」という結果になりました。 
彼氏にはかっこよさ、先輩には知的さ、後輩にはかわいさを求めているようです。 

Q. １ あなたが彼氏・男性の後輩・男性の先輩、それぞれにして欲しいヘアスタイルはA~Eの中のどれですか？
（SA、N=335） 
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【２】かっこいい「立ち上げヘア」、かわいい「マッシュヘア」、おしゃれな「パーマ風ヘア」と「束感ヘア」、 
   知的で真面目な「オシャレ七三ヘア」 
トレンドヘアスタイル5タイプについて、それぞれのイメージを聞いたところ、ヘアスタイルによってイメージがはっきりと分かれる結果
に。ヘアスタイルはイメージを大きく左右することが改めて浮き彫りになりました。 

A. 立ち上げヘア 

1.かっこいい 43.3% 
2.清潔感がある 35.2% 
3.真面目そう 24.5% 

Q. ２ A～E、それぞれのヘアスタイルのイメージは？（選択式・MA・上位3位までを抜粋、N=335） 

B. ナチュラルマッシュヘア 

1.かわいい 44.8% 
2.少年ぽい 22.7% 
3.親しみが持てる 17.0% 
  おしゃれ 17.0% 

C. パーマ風ヘア 

1.おしゃれ 40.3% 
2.明るそう 32.5% 
3.かっこいい 19.7% 

D. 束感ヘア 

1.おしゃれ 37.3% 
2.明るそう 24.2% 
3.かっこいい 22.1% 

E. オシャレ七三ヘア 

1.知的 26.6% 
2.大人っぽい 25.4% 
3.真面目そう 24.8% 
 

まだ春のイメチェンが完了していない男性は、誰に好意を持たれたいか、 
どんなキャラに見せたいかで、ヘアスタイルをアレンジしてみるのもいいかもしれません。 
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